



热辣滚烫!无锡交通暑运“成绩单”出炉

7月1日到8月31日,为期62天的暑运落下帷幕,无锡“公铁空”均迎来大客流。9月4日,现代快报记者从无锡交通运输部门获悉,暑运期间,无锡客运累计发送旅客33.92万人次,无锡硕放机场航班起降1.45万架次,铁路无锡站发送旅客459.47万人次。

无锡硕放机场航空运输生产呈现“客货双旺”态势。暑运期间,无锡硕放机场航班起降1.45万架次,同比上涨57%;旅客吞吐量194.3万人次,同比上涨7.1%;货邮吞吐量2.94万吨,同比上涨54.0%。8月机场旅客吞吐量高达99.8万人次,其中8月15日单日旅客吞吐量超3.4万人次。

此外,机场还协助旅客找回遗失物品3715件;提供关爱服务1294起,便民服务127起,保障特殊旅客2164人次,贵宾服务中心共保障进出港旅客约1.32万人次,国内国际头等舱1.89万人次,并全面升级绿化、餐食及贵宾管理系统。同时,机场暑运期间共计保障旅客车辆30.86万辆次,保障旅客行李9737.6吨。智慧物流方面,机场入选中国民航智慧监管服务项目航空物流平台首批试点单位。

公路客运方面,无锡客运集团在暑运期间累计发送旅客33.92万人次,最高峰日发送旅客近8000人次。记者了解到,为保障旅客安全,无锡客运从人员管理、车辆管理、线路安排、动态监控、



铁路无锡站为乘客服务

源头监管五方面入手,全面做好暑期安全保障工作,确保行程畅通、高效。暑运期间共组织安全专项检查约50次,开展专题教育培训12次,培训驾驶员约1100人次。

无锡客运推出的“空巴联运2.0”服务获得旅客热烈反响,该服务产品目前已销售数百单,为机场接送业务有效引流。炎炎夏日,多场明星视听盛宴连番上演,演唱会直通车广受欢迎,无锡客运共计参与服务各类演唱会58场,开行班次148个,完成运量近2000人次,各项经营数据均创出新高。

暑假中,无锡汽车客运站“邮寄儿童”服务再次上线,家长与车站的“接力”,为36名“小候鸟”的

暑期旅途提供了安全保障。8月23日,无锡客运集团首批“护学”专车准时上岗,圆满完成了首站江南大学2024级新生接送任务,并组织开展“锡程畅行,新生有礼”主题系列活动,共计发车29班次,为1200余人次的新生及家长提供咨询解答、乘车引导、行李搬放等服务。

铁路方面,无锡直属站共发送旅客459.47万人,日均7.41万人,较2023年同比增长11.58%,最高日8月24日发送旅客9.07万人,客流增幅超过预期。暑期运输客流主要由学生流、亲子游、研学流等组成,客流方向主要集中在上海、拉萨、西安、北京、威海、福州等热门城市。 尤力庭

“火舞盛唐,不夜天” 2024无锡梅园金秋灯会等你来



灯会现场

经过连续多年打造,无锡梅园金秋灯会已成为无锡和周边市民游客秋季夜间文旅活动品牌。9月6日起,2024梅园“火舞盛唐 梅园不夜天”金秋灯光艺术节将如约而至。今年灯会将以灯光为媒介,再现盛唐时期的繁荣景象,为市民和游客献上一场视觉与文化的盛宴。灯会将持续至10月20日。

2024无锡梅园金秋灯会打破传统灯会玩法,从新、奇、特、美、潮五个层面,深度挖掘梅园内核,发挥场地属性,打造年度大戏;以灯为笔,续写盛唐故事,华灯璀璨,还原大唐盛世的繁荣。线下打卡点位互动性十足,将梅园景区传统文化与时尚元素结合,传承和弘扬中国传统文化,全方位展现“新梅园、新生活、新乐园”的品牌优势。

远赴人间惊鸿宴,一睹大唐盛世颜。此次无锡梅园金秋灯会将大唐文化融入其中,通过灯光艺术展现大唐的辉煌历史与人文风情,邀游客入镜,沉浸式感受“大

唐风华璀璨梅园”。人口处湖心小岛古筝独奏演绎,呈现出唐代万千风姿;荷兰广场的激光秀,通过顶尖科技与历史文化融合呈现光与影、水与舞的梦幻交融,展现出一个浪漫的“园中之梦”。

值得一提的是,今年灯会结合花溪地貌,特别设置“奇幻梦境昆虫世界”现代灯组。夜幕降临,走进花溪,沉浸在五彩斑斓的灯光中,感受大自然的神奇魅力。该组灯展以夏季为主题,只见草丛之中,蝴蝶翩翩起舞,萤火虫闪烁微光,蜻蜓穿梭于花丛,蛙鸣空谷声,仿佛置身于一个神秘的昆虫王国。

此外,灯会期间还将有超20项精彩活动轮番上演。“引商刻羽歌盛世,婆娑曼妙舞大唐”唐宫夜宴;景区内小舞台和互动区的国风舞蹈、不倒翁小姐姐、市井杂技;火棍、火鞭、打铁花、火壶等非遗绝技……让游客在游园中收获美景与乐趣,感受非遗文化的魅力,为游客提供更加丰富多样的游览体验。 陈敏

滨湖区五湖游园换新颜 扮靓城市“方寸之美”

苍翠欲滴的树木、绚丽精美的花境、现代简约的凉亭、整洁蜿蜒的步道……近日,无锡市滨湖区五湖大道与清源路附近的市民惊喜地发现,家门口的街旁公园和绿化带焕然一新,为城市肌理增添了许多绿意与活力。

今年以来,滨湖区城管局全力推进城市绿化建设,将新增城市绿道作为民生实事项目,串联新建公园15座,目前已完成五湖游园、古胥湖游园等8座,致力于把城市中的闲置用地、边角地块打造成集休闲、赏景等功能于一体的“幸福空间”,进一步提升城市宜居度。

“推门见绿,移步入园”

五湖游园位于无锡滨湖区五湖大道与清源路交叉口西北角,总占地面积约7500平方米。这座带状街旁游园紧邻学校、医院、商超等,是周边居民日常休憩、娱乐的重要场所。然而,游园内设施因长期使用且受暴晒雨淋,逐渐陈旧老化。此外,园内植被长势较快,高大的遮荫乔木过于茂密拥挤,难以满足市民日益增长的休闲游憩需求。在此背景下,滨湖区城管局于今年正式启动五湖游园改建工作,以“山水畅乐,林城共享”为立意,竭力为广大市民打造一处集生态美景、文化休闲、运动健身于一体的高品质游园,让“方寸之地”成为打通社区绿道与城市周边绿道的关键节点,让市民体验到“推门见绿,移步入园”的绿色生活。



五湖游园换新颜 图片来源:滨湖城管

绿地重塑,细微之处显匠心

游园改造工程强调以“生态优先”为理念,内容涵盖绿道翻新、广场铺装升级、凉亭座椅换新等多个方面。林下阅读空间在保留现状古树的基础上,围绕大树布置充满动感的弧形坐凳,邻里围坐在一起互道家常,在绿树浓荫下共同感受惬意生活。通过铺设透水沥青,不仅改善了园内场地低洼、路面积水等问题,还增设了便捷的坐凳、垃圾桶等城市家具,充分彰显了人性化关怀的设计理念。

山水入城,文化融景绘蓝图

游园紧扣“山水城”片区发展特色,融入山水元素,以“太湖”为灵感,打造圆形景亭置于入口处,其水波纹镜面不锈钢与不锈钢太

湖石巧妙结合,展现了太湖的柔美与灵动,塑造了具有鲜明主题特色的街角景观。休闲交往场所“山水驿站”,以连绵的山型格栅再现“雪浪山景”,兼顾了市民休闲需求与沿街特色展示功能,成为游园内一道亮丽的风景线。

乐活共享,多元空间焕活力

游园功能与城市公共空间相结合,打造了阅读空间、健身空间、休闲空间等众多宜游宜观的多元化景观空间。儿童认知花境让孩子们在赏花园香中亲密接触大自然,让市民出行和归家都有花鸟相伴。蓝色健身步道以景亭为圆点向周边延伸,与城市人行便道无缝衔接、渗透融合,共同构成了充满活力的慢行系统,鼓励市民走出家门享受健康的生活方式。 高艺 段皓然

2024太湖鼋头渚烟花大会 首次打造全境水上焰火秀

9月4日,现代快报记者从无锡鼋头渚景区获悉,2024太湖鼋头渚中秋国庆国际水上音乐烟花大会将于9月15日、9月17日、10月1日、10月3日、10月5日上演五场。值得一提的是,今年烟花大会首次邀请国际烟花艺术团队加盟,创新燃放模式,将首次打造全境水上焰火秀。

今年烟花大会首次融入国际焰舞元素,特别邀请到了来自法国、瑞典、比利时、日本等国的国际知名烟花艺术团队,和连续5年登上纽约国际舞台的国内顶尖焰火设计团队强强联手,以广袤星

空为画布,以绚丽烟花作为神奇画笔,点亮太湖星空,激情碰撞中西文化元素,共同呈现一场国际烟花嘉年华。

增设湖面燃放副平台,首次打造全境水上焰火秀。今年烟花大会打破以往燃放平台仅位于鼋头渚西北侧的单一设计,呈现“一主一副”阵地交相辉映,不仅最佳观赏范围从陆地扩大至水面,而且视觉画面拓宽至800米。依托“全景式一水陆空”三位一体的布局,游船上的观众可沉浸在180°全视野环抱的烟花海洋之中,体验前所未有的震撼与浪漫。 陈敏

双色球今晚开奖 奖池21.75亿元

今晚双色球第2024103期开奖,单注可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值110点,本期可关注和值将小幅下滑,区间为90—110。上期落号开出1枚,落号奖号连续3期开出,本期可适当关注2尾数1枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号间隔1期开出,后期有走热趋势,本期可

重点关注小数区域二连号。上期蓝球号码开出1路号,本期关注0路号开出。

本期综合推荐(10+2):01、02、09、13、15、18、20、24、28、33+06、12。(仅供参考) 高艺

